
Modes Paste Dr.KIS Hair & Skin  Паста для покращення стану шерсті та  

шкіри котів та собак. 

 

Для підтримки здорового стану шерсті та шкіри тварині потрібне правильне 
збалансоване харчування. Паста у своєму складі має чудово підібрану комбінацію 
корисних речовин, яка сприяє покращенню стану шерсті та шкіри та попередженню 
виникнення шкірних захворювань та появи лупи, полегшує перенесення процесу 
линьки у тварини, нормалізує обмінні процеси, зміцнює волосяні цибулини, 
запобігає випадінню шерсті, активізує ріст та додає їй яскравості і блиску, 
покращує регенерацію шкіри, сприяє її еластичності та формуванню міцних кігтів, 
підвищує загальну резистентність організму. 
 Давати тваринам віком від 10-ти тижнів. 
Екстракт морських водоростей підвищує імунітет, поповнює організм вітамінами, 

макро- і мікроелементами, покращує травлення та обмінні процеси, нормалізує 

роботу ЦНС, серцево-судинної і дихальної систем, знижує рівень холестерину в 

крові. 

Екстракт звіробою чинить антиоксидантну, тонізуючу, протизапальну та 

загальнозміцнюючу дії. Сприяє регенерації тканин,  покращує роботу кишечника та 

обмін речовин, діє заспокійливо на нервову систему, має жовчогінний, 

спазмолітичний та імуномодулюючий ефекти. 

Пробіотики сприятливо впливають на здоров'я тварин за рахунок їх здатності 

колонізувати кишечник та поліпшувати баланс і склад мікрофлори. Вони 

проявляють антагоністичні властивості відносно патогенних і умовно-патогенних 

мікроорганізмів, перешкоджають їхньому росту і розвитку та витісняють їх. Дріжджі, 

що входять до складу засобу, необхідні для зміцнення і зростання кісткової тканини, 

покращення стану кігтів та шерсті, нормалізації діяльності нервової системи. 

Сприяють відновленню і поліпшенню роботи печінки, знижують рівень холестерину, 

покращують апетит, нормалізують травлення і обмін речовин, сприяють досягненню 

оптимальної ваги, відновлюють сили при фізичному виснаженні, зміцнюють 

імунітет, нормалізують роботу серцево-судинної системи, підтримують 

оптимальний рівень кислотно-лужного балансу в організмі. Наявні в складі дріжджів 

антиоксиданти уповільнюють процеси старіння та дегенеративні процеси. 

Рослинна клітковина забезпечує роботу всього шлунково-кишкового тракту, 
очищує його від побічних продуктів життєдіяльності, в тому числі від токсинів, 
виконує роль натурального сорбенту, сприяє більш повноцінному засвоєнню їжі і 
нормалізує мікрофлору кишечника, покращує всмоктування в кишечнику корисних 
речовин, вітамінів та мінералів. 
Склад: екстракт морських водоростей, екстракт звіробою, пробіотики, вітамінно-

мінеральний комплекс, масла, жири, рослинна клітковина, дріжджі, допоміжні 

речовини: ячмінний солод, ксантанова камедь, діоксид кремнію. 

Дозування: кожен день давати пасту тварині згідно таблиці: 

 

Вага тварини Кількість засобу на добу 

Коти 5 см 

Собаки до 10 кг 5 см 

Собаки 10 – 20 кг 10 см 

Собаки 20 – 40 кг 15 см 

Собаки більше 40 кг 20 см 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE-%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0


Змішувати пасту кімнатної температури з кормом або годувати безпосередньо з 

туби. Рекомендовано застосовувати засіб щоденно протягом 1 місяця, потім 

перерва – 2 тижні. 

Застереження: не застосовувати при індивідуальній чутливості до компонентів 

засобу.   

Зберігання: в сухому, темному, добре вентильованому приміщенні при 

температурі від 2°С до 20 °С. Відкриту пасту зберігати у холодильнику. 

Термін придатності: 2 роки 

ТУ У 10.9 – 43124105 – 009:2021 

 

 


